

# 全民齐参与 共创文明城

## 居民自治激发小区活力

——咸安永安街道北门小区的“幸福密码”

本报记者 张敏 通讯员 徐鹏 彭丹 王秋琴

### 大事小事有人管

干净整洁的道路,除了零星落叶难寻其它垃圾;46个停车位,停放的车辆整齐而有序;错落有致的绿植,将有着岁月痕迹的小区装点得生气盎然……

12月12日,走进北门小区,扑面而来的美好环境,让人眼前一亮。

“我们小区有20年历史了,基础设施老旧,加上没有物业管理,之前垃圾乱堆、车辆乱停现象严重。”老住户李大平回忆道,那时大家住得舒心,想搬走的大有人在。

2020年3月,小区成立党支部,同年10月成立业委会。有了“主心骨”,小区开始焕发新气象。

小区党支部牵头,将业委会、楼栋长、志愿者等多方力量拧成一股绳,实现资源力量从“散”到“聚”、邻里关系从“疏”到“亲”、治理能力从“弱”到“强”的蝶变。

门禁装起来了,门卫也有了,监控摄像头装起来了,小区安全性进一步提升;停车位划了,车辆乱停现象得到改善;花池有了围栏,智能快递柜进了小区,居住品质一天比一天高。

“有次楼道灯坏了,刚反映没多久,就给修好了。”李大平笑着说,如今大事小事都有人管,环境越来越好,安全感也不断提升,住得越来越舒心了。

居民赵玉斌表示赞同,他说:“我们小区的管理,一点不比有物业的小区差。如今小区越来越好,大家都有了归属感。”

停车位有位置,管道不滴漏,孩子可以在小区内愉快玩耍……这些点点滴滴的方便、舒心和美好,增强了北门小区居民的获得感、幸福感、安全感。